

大富報

2022年(令和4年)
5月1日 星期日
第554期 每月2期

●新大富充值电话卡

实惠 安心

追求价格 更求质量

(日本国内收费电话 家庭·携带·公用电话)

1 円/分

无起步价 24小时均一

购买热线 03-3547-3727



CCTV 大富·扫微信关注



最新情报早知道 LINE

編集 発行 株式会社 大富

新闻热线 03 3547 3727

广告热线 03 3547 3728

定価205円(本体価格190円) 年間購読料4000円

日本迎黄金周假期出行人数大幅提升 专家呼吁警惕第七波疫情

(本报综合报道)自今年3月22日开始,日本全面解除新冠“防止蔓延等重点措施”至今一个月过去了。一个月来,日本政府以及地方政府为推进经济积极给疫情管控松绑,在政府推进下,日本各地企业以及医疗、教育等领域纷纷恢复正常运行。餐饮、零售、旅游观光、大型体育赛事、传统庆典活动等逐步复苏。加上3月下旬开始日本进入樱花季节以及财政年度更迭,各地纷纷举行入学、毕业、入职等活动,人员集聚带来的传染风险提升。在这种情况下,从3月22日至4月22日这一个月日本疫情形势,东京等大城市的单日新增感染人数比2月份有所下降,但福岛和长野等7县最近一周的病例数超过了第六波峰值,有些地方还刷新疫情发生以来记录。

此前,日本内阁官房长官松野博一在记者会上表示,日本政府推进社会经济恢复,今年黄金周期间正常经济活动不受影响。

在日本政府推进下,今年黄金周期间人员流动将大幅度提升。以航空公司为例,为迎接今年黄金周消费高峰,日本主要航空公司纷纷开通了夏威夷航班,引起预约热潮,黄金周期间(4月29日~5月8日)的夏威夷机票一票难求。除了去海外旅游的国际航班迅速回升之外,日本国内旅游热线航班的人数也迅速回升。JAL(日本航空)国内线今年黄金周期间的预约数比日本发生新冠疫情的2020年提高200%,这个数字是新冠疫情发生前的2019年的75%左右。除了航空公司景气度迅速上升之外,旅游观光等



行业也是如此。

日本医疗专家表示,疫情发生两年多来,政府号召人们减少不必要外出,今年黄金周人们终于可以去海外和日本国内旅行度假,人员流动将大幅度提升,这也必然带来传染扩大风险。目前东京等大城市的单日确诊感染人数呈缓慢下降趋势,但日本全国仍处于每天新增数万人确诊感染高位,而且传播病毒主要是传染性强的奥密克戎亚型“BA.2”。

专家呼吁在黄金周期间要提高警惕第七波疫情的发生,新冠病毒仍在我们身边,尤其是对有基础病以及高龄人群危害严重,应做好预防措施不被

感染,也不传染给别人。

名古屋工业大学平田晃正教授通过AI分析预测感染情况,鉴于今年黄金周出行人数和接触机会增多,黄金周后东京都的新冠病毒感染人数或将和去年末第六波疫情开始时相似,超过1万人。

日本内阁官房长官松野博一表示,黄金周期间,“不认为现在的状况需要限制行动”。但是为控制疫情,政府鼓励普及疫苗接种,尤其是年轻人群接种疫苗。

日本政府考虑为60岁以上和有基础病人群接种第4次新冠疫苗。厚生劳动省4月27日召开会议,听取了专家意见并将得出结论。

中国驻日本大使馆领事部增加5月3日对外办公的通知

为方便我馆辖区内中国公民办理领事证件业务,日本五一长假期间,我馆领事部将于5月3日(周二)增加对外办公1天。5月2日、4日、5日不对外,健康码审核正常进行。

特此通知,请您安排好时间。祝您节日愉快!

中国驻日本大使孔铨佑夫妇出席“笔歌墨舞——王传峰·隈研吾 水墨之世界”书画展



4月20日,中国驻日本大使孔铨佑偕夫人王秀君出席在东京上野之森美术馆举办的“笔歌墨舞——王传峰·隈研吾 水墨之世界”书画展开幕式。中国驻日本大使馆石永菁公参陪同参加。

孔大使在致辞中表示,旅日画家王传峰长期钻研中日绘画艺术,此次联合日本著名建筑设计师隈研吾举办书画展,作品新颖,造诣精深,体现了高尚的艺术修养。隈研吾先生不仅建筑设计驰名世界,书法也独具神韵。今年正值中日邦交正常化50周年,希

望两国以文化交流为契机,进一步加深各领域的交流合作,增进两国人民相互理解,推动中日关系行稳致远。

隈研吾先生在致辞中对书画融合、博大精深的中国文化表示由衷钦佩,希望今后为两国艺术合作和文化交流作出新的贡献。此次展览为期5天,由



东京中央香港集团主办,共展出作品130余幅。

日元下跌贬值创20年纪录

(本报综合报道)4月20日,在经历14连跌后,日元兑美元一度跌至约129日元兑1美元,离日本央行的“恐慌点”130仅有一步之遥,引发各界关注。

4月22日,日元汇率一度跌破1欧元兑换140日元关口,创近7年来最低水平。而就在21日,日元兑换美元汇率刚创下近20年来新低。日元兑换人民币汇率也跌破1人民币兑换20日元大关,创7年来最低。

此前,日元曾一直被全球市场公认为避险资产。当危机发生时,全球市场交易员就会大举买入日元,这一光环正在逐渐褪去?市场普遍认为,日元下跌的导火索是日本与美、欧货币政策背道而驰。美联储3

月16日宣布加息0.25%,市场预期5月美联储还将继续加息0.5%。在美国、欧洲等多个主要经济体全面收紧货币政策之际,各国国债收益率纷纷走高,美元、欧元汇率走强。而与此同时,日本央行则明确表示将维持大规模货币宽松政策,并通过购买长期国债,将长期利率维持在零左右。由此可见,相对于保住日元汇率,日本央行明显更加看重应用宽松政策以支持经济从疫情中恢复。分析认为,被动贬值、主动贬值和日本经济表现等多方因素造成了日元暴跌。而随着日本央行重申其对超宽松货币政策的承诺,需要关注日元汇率短期是否继续下行。

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」故乡的音、故乡的情……乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727



凤凰卫视频道
スカパー1 CH518

凤凰卫视518频道倾情上线

CCTV大富客服: 03-3547-3727